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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30/05/2019. 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 29ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 30 de maio de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
LEITURA  
 
Projeto de Lei n°45/19 – Natécia Campos  - Poder Legislativo (Leitura) 
Institui um Albergue Público no âmbito do Município de Caucaia na forma que indica e dá outras 
providências. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Acrescenta o § 4° ao Art. 5° da Lei Orgânica do Município. 
 
Emenda Modificativa  N° 01/19 Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 01/19 – Pr. Dalmácio - Poder 
Legislativo (Única Discussão) 
Modifica a redação do Art. 1°,  da Proposta de Emenda à  Lei Orgânica do Município n° 01/2019, de 20 
de maio de 2019  na forma que indica. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°40/19 – Mesa Diretora - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a Organização e Funcionamento da Procuradoria Geral da Câmara Municipal de Caucaia; 
Institui o Plano de Cargos e Carreiras, assim como a Remuneração dos Procuradores Legislativos e dá 
outras providências. 
 
Projeto de Lei n°41/19 – Vereadores - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede a Placa do Mérito Legislativo à Congregação das Filhas do Coração Imaculado de Maria – 
Cordimarianas, deste Município. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 61/19 – Fernando do Picuí (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, Instituir o Bilhete Único no âmbito do Município de Caucaia. 
 
Indicação n° 62/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão)  
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a secretaria competente a criação de uma secretaria 
executiva regional na região da praia. 
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REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 615/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem e 
calçamento/pavimentação das ruas Estênio Monteiro e Santa Terezinha em Catuana, neste Município. 
 
MERSINHO 
  
Nº 616/19 
Requer ao Governo do Estado, em regime de urgência, a retomada da obra do Mercado Público das 
Malvinas, no bairro Centro, neste Município. 
 
 

 

 

 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 
 
 

Nº 617/19 
Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a substituição das luminárias amarelas 
e antigas por lâmpadas super brancas da Rua Araçatuba, Araturi - Jurema. 
 
Nº 618/19 
Requer a SEINFRA drenagem, pavimentação em pedra tosca e pavimentação asfáltica para a Rua 
Araçatuba, Araturi - Jurema. 
 
DIMAS 
 

 

Nº 619/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação em pedra tosca 
ou asfáltica da estrada da Comunidade da Agua Boa, no Distrito de Bom Princípio, BR 020, neste 
Município. 
 
Nº 620/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação em pedra tosca 
ou asfáltica da estrada da Comunidade da Floresta, no Distrito de Bom Princípio, BR 020, neste 
Município. 
 
GERMANA SALES 
 
 

Nº 621/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a construção de um Posto de Saúde na Comunidade do Minguaú I. 
 
Nº 622/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das lâmpadas a 
vapor pela de LED nas seguintes ruas do bairro Grilo: José Emidio da Rocha, Santa Rita e Júlio da Silva 
Oliveira.  
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IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 623/19 
Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao Secretário do Patrimônio pedido das trocas de lâmpadas 
amarelas por brancas nos Blocos das ruas W Dez, NW Quatro, NW Cinco, NW Seis, NW Oito, NW Nove, 
NW Vinte três do Araturi neste Município. 
 
Nº 624/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à Secretaria de Educação a reforma da quadra com 
vestiário da Escola Sebastião Bezerra dos Santos, no Arianópolis, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 625/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Secretário de Infraestrutura de Caucaia, a 
pavimentação asfáltica da Rua Manoel Bernardes, no Bairro do Genipabu, neste Município. 
 
Nº 626/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura em 
parceria com a empresa ENPECEL, que seja feita a trocas das luminárias amarelas por lâmpadas de LED 
nas Avenidas Avelino Ferreira de Araújo, Antônio Rodrigues Torres, Inácio Gadelha de Gois, Luís Batista 
de Freitas, Francisco Queiroz da Silva, João Nelson Fonteles, Jorge Ferreira de Assis, na comunidade do 
Planalto Cauípe, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 627/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, o retorno das obras de 
construção do novo cemitério público, localizado no bairro Pabussú, neste Município. 
 
Nº 628/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a pavimentação 
asfáltica da rua Tv. José Honorato da Mota, localizadas no bairro Vicente Arruda, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 629/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
reforma e revitalização da Praça da Igreja Nossa Senhora de Fátima localizada no bairro Guagiru, com 
implantação de academia ao ar livre , playground para crianças. 
 
Nº 630/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competente a 
colocação de 10 luminárias na rua São Silveiro povoado de Pajuçara. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 631/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e às secretarias competentes, a reforma da Creche São Francisco, anexa à 
Escola Dona Lavínia de Medeiros, localizadas no bairro Tabapuazinho, neste Município. 
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Nº 632/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a reforma completa com construção de 
academias ao ar livre nas praças presentes na rua 10 (entre 6A e 10A e entre 10B e 10C), localizadas no 
Parque Tabapuá, Caucaia 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
 
 
4 - ORDEM DO DIA   
 
LEITURA   
 
Projeto de Lei n°45/19 – Natécia Campos  - Poder Legislativo (Leitura) 
Institui um Albergue Público no âmbito do Município de Caucaia na forma que indica e dá outras 
providências. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Acrescenta o § 4° ao Art. 5° da Lei Orgânica do Município. 
 
Emenda Modificativa  N° 01/19 Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 01/19 – Pr. Dalmácio - Poder 
Legislativo (Única Discussão) 
Modifica a redação do Art. 1°,  da Proposta de Emenda à  Lei Orgânica do Município n° 01/2019, de 20 
de maio de 2019  na forma que indica. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°40/19 – Mesa Diretora - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a Organização e Funcionamento da Procuradoria Geral da Câmara Municipal de Caucaia; 
Institui o Plano de Cargos e Carreiras, assim como a Remuneração dos Procuradores Legislativos e dá 
outras providências. 
 
Projeto de Lei n°41/19 – Vereadores - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede a Placa do Mérito Legislativo à Congregação das Filhas do Coração Imaculado de Maria – 
Cordimarianas, deste Município. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 61/19 – Fernando do Picuí (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, Instituir o Bilhete Único no âmbito do Município de Caucaia. 
 
Indicação n° 62/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão)  
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a secretaria competente a criação de uma secretaria 
executiva regional na região da praia. 
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REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 615/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem e 
calçamento/pavimentação das ruas Estênio Monteiro e Santa Terezinha em Catuana, neste Município. 
 
MERSINHO 
  
Nº 616/19 
Requer ao Governo do Estado, em regime de urgência, a retomada da obra do Mercado Público das 
Malvinas, no bairro Centro, neste Município. 
 
 

 

 

 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 
 
 

Nº 617/19 
Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a substituição das luminárias amarelas 
e antigas por lâmpadas super brancas da Rua Araçatuba, Araturi - Jurema. 
Nº 618/19 
Requer a SEINFRA drenagem, pavimentação em pedra tosca e pavimentação asfáltica para a Rua 
Araçatuba, Araturi - Jurema. 
 
DIMAS 
 
 

Nº 619/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação em pedra tosca 
ou asfáltica da estrada da Comunidade da Agua Boa, no Distrito de Bom Princípio, BR 020, neste 
Município. 
 
Nº 620/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação em pedra tosca 
ou asfáltica da estrada da Comunidade da Floresta, no Distrito de Bom Princípio, BR 020, neste 
Município. 
 
GERMANA SALES 
 
 

Nº 621/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a construção de um Posto de Saúde na Comunidade do Minguaú I. 
 
Nº 622/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das lâmpadas a 
vapor pela de LED nas seguintes ruas do bairro Grilo: José Emidio da Rocha, Santa Rita e Júlio da Silva 
Oliveira.  
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 623/19 
Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao Secretário do Patrimônio pedido das trocas de lâmpadas 
amarelas por brancas nos Blocos das ruas W Dez, NW Quatro, NW Cinco, NW Seis, NW Oito, NW Nove, 
NW Vinte três do Araturi neste Município. 
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Nº 624/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à Secretaria de Educação a reforma da quadra com 
vestiário da Escola Sebastião Bezerra dos Santos, no Arianópolis, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 625/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Secretário de Infraestrutura de Caucaia, a 
pavimentação asfáltica da Rua Manoel Bernardes, no Bairro do Genipabu, neste Município. 
 
Nº 626/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura em 
parceria com a empresa ENPECEL, que seja feita a trocas das luminárias amarelas por lâmpadas de LED 
nas Avenidas Avelino Ferreira de Araújo, Antônio Rodrigues Torres, Inácio Gadelha de Gois, Luís Batista 
de Freitas, Francisco Queiroz da Silva, João Nelson Fonteles, Jorge Ferreira de Assis, na comunidade do 
Planalto Cauípe, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 627/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, o retorno das obras de 
construção do novo cemitério público, localizado no bairro Pabussú, neste Município. 
 
Nº 628/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a pavimentação 
asfáltica da rua Tv. José Honorato da Mota, localizadas no bairro Vicente Arruda, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 629/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
reforma e revitalização da Praça da Igreja Nossa Senhora de Fátima localizada no bairro Guagiru, com 
implantação de academia ao ar livre , playground para crianças. 
 
Nº 630/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competente a 
colocação de 10 luminárias na rua São Silveiro povoado de Pajuçara. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 631/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e às secretarias competentes, a reforma da Creche São Francisco, anexa à 
Escola Dona Lavínia de Medeiros, localizadas no bairro Tabapuazinho, neste Município. 
Nº 632/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a reforma completa com construção de 
academias ao ar livre nas praças presentes na rua 10 (entre 6A e 10A e entre 10B e 10C), localizadas no 
Parque Tabapuá, Caucaia 
 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


